

**JUDETUL VASLUI
COMUNA ZAPODENI
CONSILIUL LOCAL**

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi **15 iunie 2021** în ședința ordinară a consiliului local al comunei Zăpodeni, județul Vaslui, ședință ce are loc în localul Primăriei Zăpodeni, sala de ședințe etajul 1, începând cu orele 14,00 și care a fost convocată prin Dispoziția nr. 168 din 10 iunie 2021 a primarului comunei Zăpodeni.

La începutul ședinței d-na. Solomon Tansa, secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenți, arătând că la lucrările ședinței sunt prezenți 13 consilieri ce alcătuiesc consiliul local, deci ședința este legală, la lucrările ședinței participă dl. primar Chiratcu Ionel, doamna contabil Stîngaciu Eugenia Claudia și operator rol Tănasă Corina Gabriela.

În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 1) și alin. 15) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019, privind Codul administrativ cu modificările ulterioare, d-na. secretar general Solomon Tansa supune spre aprobarea consilierilor, conținutul procesului-verbal al ședinței extraordinare din 23 aprilie 2021, care a fost pus la dispoziția consilierilor înainte de începerea lucrărilor ședinței.

Se solicită dacă mai sunt alte obiecțiuni cu privire la conținutul procesului-verbal.

Nefiind alte obiecțiuni, se supune la vot procesul-verbal care a fost aprobat cu votul celor 13 consilieri prezenți.

În continuare, domnul primar Chiratcu Ionel aduce la cunoștință proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru ședințele consiliului local pe lunile iunie, iulie și august 2021.

Inițiator, primar Chiratcu Ionel

2. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului de iluminat public, respectiv aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului de iluminat public la nivelul comunei Zăpodeni și alegerea formei de gestiune a serviciului de iluminat public al comunei Zăpodeni.

Inițiator, primar Chiratcu Ionel

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind promovarea acțiunilor având ca obiect transformarea amenzilor contravenționale și a celor judiciare în muncă în folosul comunității.

Inițiator, primar Chiratcu Ionel

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului "Dotarea unităților de învățământ din comuna Zăpodeni, județul Vaslui cu echipamente specifice pentru gestionarea crizei sanitare cauzate de SARS-Cov-2"- cod smis 144797.

Inițiator, primar Chiratcu Ionel

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul I/2021.

Inițiator, primar Chiratcu Ionel

6. Prezentarea Raportului de audit financiar nr.256/02.04.2021 și a Deciziei nr.7/26.04.2021 a Camerei de Conturi Vaslui.

Se consultă consilierii dacă mai au propuneri sau observații în legătură cu proiectul ordinii de zi anunțat .

Nefiind alte obiecțiuni cu privire la ordinea de zi ,se supune la vot ,cine este pentru? 13 voturi, împotriva? Nu sunt, abțineru, nu sunt.

Domnul primar Chiraciu Ionel ,

Ținând cont că proiectele de hotărâri cuprinse pe ordinea de zi au fost dezbătute în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate,vin cu propunerea ca acestea să nu mai fie prezentate,cu excepția rapoartelor comisiilor de specialitate. Supun votului propunerea.Cine este pentru? 13

Se trece la **punctul I** al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe lunile iunie,iulie și august 2021.

Raportul favorabil al comisiei pentru agricultură,juridică și de disciplină , raportul compartimentului de resort.

Se solicită consilierilor să facă propuneri.

Domnul consilier Pintilie Neculai propune pe domnul consilier Miron Constantin.

Se supune la vot propunerea făcută și proiectul de hotărâre, care a fost aprobat cu votul celor 13 consilieri prezenți.

Se trece la **punctul II** al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind înființarea serviciului de iluminat public,respectiv aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului de iluminat public la nivelul comunei Zăpodeni și alegerea formei de gestiune a serviciului de iluminat public al comunei Zăpodeni.

Raportul favorabil ale comisiilor pentru activități economico- financiare, amenajarea teritoriului și urbanism,protecția mediului și turism, comisiei pentru agricultură,juridică și de disciplină, comisiei pentru învățământ și familie,muncă și protecție socială,protecție copii,tineret și sport,activități social culturale,culte, raportul compartimentului de resort.

Domnul consilier Papuc Vasile întreabă pe domnul primar dacă consiliul local aprobă care firma va gestiona serviciul de iluminat public?

Domnul primar Chiraciu Ionel,răspunde consilierilor că se va face licitație.

Nemaifiind discuții la punctul II al ordinii de zi ,domnul Miron Constantin , președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu votul celor 13 consilieri prezenți.

Se trece la **punctul III** al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind promovarea acțiunilor având ca obiect transformarea amenzilor contravenționale și a celor judiciare în muncă în folosul comunității.

Raportul favorabil al comisiei pentru agricultură,juridică și de disciplină, raportul compartimentului de resort.

Domnul consilier Pintilie Neculai,întreabă pe domnul primar care este persoana desemnată să răspundă de supravegherea persoanelor,dacă nu avem viceprimar?

Persoana desemnată prin dispoziție este Gheorghiu Veronica Mihaela,asistent social.

Domnul consilier Miron Constantin arată în cuvântul său că trebuie folosite orice mijloace pentru a se încasa amenzile, și crede că toate aceste restanțe se adaugă la bugetul comunei ca o greutate foarte mare.

Nemaifiind discuții la punctul III al ordinii de zi ,domnul Miron Constantin, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre . Cine este pentru ? 12 voturi, împotriva ? nu sunt. Abțineri? Toma Ioan.

Se trece la **punctul IV** al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului "Dotarea unităților de învățământ din comuna Zăpodeni, județul Vaslui cu echipamente specifice pentru gestionarea crizei sanitare cauzate de SARS-Cov-2"- cod smis 144797.

Raportul favorabil al comisiei pentru activități economico- financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, raportul compartimentului de resort.

Nefiind discuții la punctul IV al ordinii de zi ,domnul Miron Constantin, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu votul celor 13 consilieri prezenți.

Se trece la **punctul V** al ordinii de zi, proiect de hotarare privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul I/2021

Raportul favorabil al comisiei pentru activități economico- financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, raportul compartimentului de resort.

Domnul Papuc Vasile întreabă, unde s-a făcut aducțiunea de apă?

Domnul primar Chiraciu Ionel precizează că este vorba de aducțiunea de apă din satul Zăpodeni, consilierii din vechiul mandat cunosc detaliile despre acest proiect.

Nemaifiind alte discuții la punctul IV al ordinii de zi ,domnul Miron Constantin, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotarare .Cine este pentru? 12, voturi. Impotriva 0. Abțineri? domnul consilier Toma Ioan .

Se trece la **punctul VI** al ordinii de zi, prezentarea Raportului de audit financiar nr.256/02.04.2021 și a Deciziei nr.7/26.04.2021 a Camerei de Conturi Vaslui.

Domnul primar Chiraciu Ionel, face cunoscut că în perioada 03.03.-02.04.2021 s-a efectuat acțiunea de Audit financiar asupra conturilor anuale de execuție bugetară ale Unității Administrative Teritoriale a Comunei Zăpodeni, pentru perioada 01.01.2020 – 31.12.2020.

In urma acțiunii de audit financiar asupra situațiilor financiare încheiate la 31.12.2020, s-au dispus măsuri și termene pentru remedierea deficiențelor constatate în Raportul de audit financiar și anexele acestuia nr. 256/1529/02.04.2020.

După prezentarea și dezbateră Raportului de audit financiar nr. 256/1529/02.04.2020 și a Deciziei nr.256/7/26.04.2021 a Camerei de Conturi Vaslui, domnul primar cât și doamna contabil Stîngaciu Eugenia Claudia împreună cu aparatul de specialitate, asigură că toate deficiențele constatate și măsurile dispuse vor fi remediate până la termenul stabilit în Decizia Camerei de Conturi Vaslui nr.256/7/26.04.2021.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal astăzi data de mai sus.

Președinte de ședință
Consilier

Miron Constantin



Secretar general,
Solomon Tansa